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Ata da 338ª Reunião do CMDPI - Ordinária/presencial

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (08/08/2024), às oito e
trinta minutos, em primeira chamada, em segunda chamada, e às oito horas e quarenta e
cinco minutos, em segunda chamada, iniciou-se a tricentésima trigésima oitava reunião
(ordinária) do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa de Londrina (CMDPI Londrina),
em sessão plenária, convocada por meio do Ofício CMDPI nº 077/2024 (encaminhado através
do grupo do WhatsApp e por e-mail), sob a coordenação de sua Presidente, Sr.ª Luciana
Ferreira Alvarez, e com a presença dos seguintes conselheiros e conselheiras: Camila
Marques dos Santos, Thays Teles de Sousa, Sidney Antônio Bertho, Sandra Claudina da Silva
Cordeiro, Rosana Amarilha de Castro, Tania Regina da Silva, Janaina de Almeida Carneiro,
Giane Figueiredo, Leonilda Aparecida Piras Goulart Der Bedrossian, Marcelo Alvez Pereira
Filho, Patricia Pereira Gomes, Juliana Silva Pereira, Marcia Maria Venturelli, Pushpamary
Susaiapan, João Otavio Hegeto de Souza, Sania Stefani, Tatiana Marin, Maria Madalena
Rodrigues, Denilson de Castro Teixeira, Neusa da Silva Santos, Shigueya Koiwa Yoshimura,
Leonice Torres, Maria Isabel Peixoto. Outros participantes: Wellington Junior de Souza,
Alexsandra D. de Carvalho e Silva. Pauta da 338ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMDPI, 1º
Assunto de pauta - Aprovação das ATAS 336ª e 337ª;  Luciana inicia falando sobre os
assuntos tratados na ata em aprovação,  para que os conselheiros tenham ciência do que está
constado em ata,  iniciada votação, aprovada por unanimidade, na sequência faz-se a votação
da ata  337ª,aprovada por 15 (quinze) votos e 2 (duas) abstenções. 2º Assunto de pauta -
Solicitação de Recursos FMDPI; Luciana inicia falando sobre os serviços de acolhimento
ILPI e  Abrigo, que precisam ser ampliados, uma vez que sabemos que a demanda por vagas é
grande, sempre com lista de espera e atendendo os casos prioritários,  a Diretoria de Defesa
dos Direitos da Pessoa Idosa da Secretaria Municipal do Idoso, coloca  com extrema
preocupação o aumento da demanda por vagas em instituições de Longa Permanência para
Pessoas Idosas (ILPIs), tal aumento deve principalmente ao crescimento da população idosa.
Luciana passa a palavra a  responsável pela DDDPI, Ana Karina fala que informa que a SMI
está buscando ampliar vagas de Longa Permanência, pois está tendo uma demanda muito
maior do que o esperado,  Luciana e Ana Karina pontuam que a SMI tem estudado
possibilidade da administração ( SMI) comprar vagas/licitar de particulares, Luciana reforça
que podemos deliberar para um primeiro ano com recursos do FMDPI e depois o Município
assume, por ser ação continuada, informa que a DAF irá dar andamento aos estudos para
viabilizar compra de vagas,  até que haja um novo local, Instituição que possa ampliar suas
vagas, pois hoje todas tem dificuldades estruturais, no momento somente São Vicente que
poderá ampliar vagas com a reforma de um quarto. Ana Karina também comenta sobre a
possibilidade de abrir uma nova casa dia para suprir as necessidades mas ainda é algo que
ainda estamos planejando. Ana Karina também comenta em fazer uma parceria com a
assistência para que tenha um aumento de metas também. Ana Karina explica que o meio
mais rápido e viavél é por meio da contratação de vagas nas Instituições privadas, Giane
comenta sobre essas vagas para abrir e contratar nas particulares. Luciana inicia votação e
que o conselho financie 7 vagas em uma ILPI no valor de R$ 3.380,91 reais por 12 meses com
um total mensal de R$ 23.666,37 reais e R$ 283.996,44 reais anual e após 12 meses o
Município possa incorporar esses valores ao seu orçamento, iniciada votação, aprovodo por
unanimidade. 3º Assunto de pauta - Registro e Acompanhamento de Instituições:
visitas realizadas e reunião com Vigilância Sanitária e Denúncias: visitas realizadas/
visitas a serem feitas; Luciana comenta que existe 3 casas de repouso com inadequações,
02 irregulares que  são novas e que ainda não tem registro ( Home Life e Estrela Dalva); Casa
de Repouso Aconchego Doce Lar com problemas de adequações, embora tenha conseguido a
licença sanitária, não está adequada, encaminhado ofício ao MP pedindo sugerindo que
solicitem nova inspeção a Vigilância Sanitária, Instituições que ainda faltam visita da
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vigilância sanitâria que são: Lago Parque, Gedalis, Colibri para emissão de licença sanitária e
Lar São Vicente  ( ASVP) que falat certificado dos Bombeiros. Luciana comenta sobre a
reunião que teve com Vigilância Sanitária, que solicitou a possibilidade de visitas conjuntas,
Marcio relatou ser difícil devido a falta de servidores , pois não fiscaliza apenas casa de
repouso mais tem hospitais, clíncas entre outros. Luciana solicita  ajuda aos conselheiros  nas
comissões de registro e denúncia para que não fique pesado para os outros. Giane ingressa
na de registro e Juliana na comissão de denúncia,  Thays Teles e Patricia inicia falando das
instituições que estão sem registro e instituições que tiveram denúncia, Patrícia inicia falando
sobre o a Casa de Repouso Aconchego Doce Lar que se mudaram para o zerão e thays
comenta que já foram realizadas várias visitas, a porém continua com bastante problema, 
tanto na estrutura,quanto de funcionários, ambiente bagunçado tanto nas receitas de
medicamentos.No momento da visita os idosos comentaram que não estavam sendo
alimentados, uma outra idosa comentou que não gostava da instituição. Thays informa que na
última visita, algumas coisas foram dequadas, mas o  o conselho decidiu não dar registro
enquanto a Instituição não fizesse as adequações. O conselho comunicou através de ofício e
relatório  ao Ministério Público  a situação da Instituição Aconchego Doce Lar. Luciana informa
que  órgão competente que poderá  interditar a instituição é a vigilância  e assim sugeriu ao
MP que solicite nova inspeção pelo órgão a casa de Repouso. Patrícia comentou ainda  que na
sua percepção os alimentos não eram suficientes, além da aparência dos idosos estavam
apáticos e pálidos, thays comenta que a proprietária alega que o idoso tem transtorno entre
outros tipos de doença mental. Sandra inicia falando da Casa de repouso Home Life, comenta
que a casa tem um espaço amplo que as reformas que estavam fazendo já estão no final, mas
essas reformas que realizaram foram muito boas para a instituição. A proprietária comenta
que já foi solicitado a vigilância para visita para ter o certificado, Sandra ainda comenta que a
casa é ótima tem uma estrutura boa, para atender  30 idosos na instituição, tem alas
separadas tanto feminino como masculino, e que só está faltando a vigilância
sanitária.  Sandra já inicia falado da terceira casa de repouso que é a instituição Lar dos Avos,
onde é uma casa bem organizada, a única pendência que foi constatado é a falta da licença 
sanitária e que segundo a proprietária já foi solicitado. A instituição está atualmente com 7
idosos. Luciana comenta sobre a Casa de Repouso Estrela D`Alva está de acordo também,
conforme visita realizada pela comissão, mas como Patrícia preciso ausentar-se relatará na
próxima reunião. Luciana aconselha para que no dia da visita os conselheiros tirem foto do
espaço dos idosos, e dos documentos que estão na instituição. 4º Assunto de pauta -
Conferência- atualizações/ informes; Luciana informa sobre as datas da conferência que
irão acontecer nos meses de setembro e outubro, solicita colaboração/ participação dos
conselheiros para condução das prés, uma vez que serão 5 eixos, sendo preciso 2
conselheiros por grupo/eixo,  informa as datas das prés  02/09/2024  CCI Leste , 14 horas,
05/09/2024  no CCI Oeste, 14 horas, 13/09/2024 - CCI Norte e 17/10/2024 Rural e dia
24/10/2024 com os técnicos Pré conferência dos já confirmada as prés-conferência e com isso,
fica marcada a conferência para dia 07/11/2024. 5ºAssunto de pauta - Informes: Reunião
com SINCOVAL-proposta de café com comerciantes para divulgação da Campanha
Futuro é Agora; Luciana informa sobre o encontro/café que será realizado no dia 18 de
setembro com o incentivo de divulgar a ( Campanha Futuro é Agora!) e fala que o conselho
vai contribuir com o coffe, e solicita que tenha aprovação para que seja disponibilizado nos
dias do evento do café tanto nas prés- conferências e para o encontro no SINCOVAL, com isso
solicita que os conselheiros participem do café com SINCOVAL  iniciada votação, aprovado por
unanimidade.
 
 
Nada mais havendo a ser deliberado, a reunião encerrou-se às onze horas (11h 00min). Lida e
achada conforme, vai a presente ata devidamente escrita por mim, Wellington Junior de
Souza, estagiário do CMDPI e pela presidente do CMDPI Londrina, Sr.ª Luciana Ferreira
Alvarez.
 
Ata aprovada em plenária dia 12/09/2024
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Documento assinado eletronicamente por Luciana Ferreira Alvarez, Presidente de
Conselho, em 16/09/2024, às 12:21, conforme horário oficial de Brasília, conforme a Medida
Provisória nº 2.200-2 de 24/08/2001 e o Decreto Municipal nº 1.525 de 15/12/2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.londrina.pr.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
13574237 e o código CRC 163F7D35.

Referência: Processo nº 19.027.186761/2022-93 SEI nº 13574237
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